

## 黄河战略 建设潮涌

# 160名老记者打卡惠济“黄河行”



本报讯 5月27日上午,来自省直及郑州市直的160名老记者来到位于惠济区黄河南岸的黄河文化公园,打卡临河广场与炎黄广场,以相机记录黄河母亲河的波澜壮阔,近距离感受黄河国家战略的重大意义和成果。

5月25日至27日,全省老记者看河南暨省直老记者看郑州采访调研活动启动并开展,作为该活动的重要一站,惠济区的美丽的沿黄生态带和悠久的黄河文化给前来采访调研的老记者留下深刻印象。

在黄河国家地质公园的临河广场,刻着“黄河”二字的碑石矗立岸边。向上游远眺,可看到山地与平原在此分野的桃花峪;向下游观望,能目及郑焦城际铁路黄河大桥和“万里黄河第一桥”遗址。古今从此交汇,文明在此共生。

下午,老记者团队来到此次活动的第二站——花园口景区。站在花园口记事广场浮雕墙前,讲解员为大家生动讲述了有关“花园口”的百年历史。

离开花园口景区,沿着黄河

大堤和黄河观光道路一路向西,老记者们来到黄河滩地公园南裹头广场和海事广场,“改建后的南裹头广场变化太大了,以前的模样不复存在,绿化得相当漂亮,在这里眺望黄河让人心情澎湃!”

在黄河滩地公园讲解员的介绍下,老记者们进一步了解了黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的具体实施和靠前谋划,“刷新”了作为沿黄生态保护示范区的惠济印象。

记者 简洋/文 徐宗福/图

## 惠济区人民医院顺利通过二级甲等综合医院评审

本报讯 “经过全体评审员讨论表决,一致认为郑州市惠济区人民医院现场评审达到‘二级甲等综合医院’标准。”当郑州市卫健委医政医管处处长张岚宣布这个结果时,全场响起雷鸣般的掌声。5月26日~28日,郑州市评审委员会专家组一行12人,在郑州市卫健委副主任原学岭、郑州市

卫健委医政医管处处长张岚的带领下,莅临惠济区人民医院开展为期3天的二级甲等综合医院现场评审。

5年强基提质,20个月的持续整改,辛勤的劳动和汗水,实现了几代“惠医人”的梦想,开启了发展新征程。

区卫健委主任穆亮对医院

发展提出新要求,希望医院以此次成功创建二级甲等综合医院为契机,正视专家组反馈的宝贵意见,充分消化吸收,加快补齐短板漏洞,高标准、高质量、高效率推进区人民医院各项发展。各科室针对专家提出的问题建立台账,认真对照标准,抓好落实;按照现代医院管理制度要

求,严格各项管理制度,保持常态化疫情防控,院感防控等工作坚持底线思维。不断提升行业标准,对标对表,为患者提供高质量的医疗服务。

“二甲”评审的顺利通过,不仅标志着医院规模的扩大和服务能力的提升,它更体现的是管理理念、内涵质量的全面提档升

级。下一步,惠济区人民医院将站在新的起点上,以更开阔的思路,建立新机制;以更有利的举措,明确新任务;以更创新的思维,走内涵式发展的新路子,向着创建三级综合医院的目标而努力奋斗。

记者 简洋  
通讯员 裴万川

### 高考助力站

## 惠济区开展文化市场专项检查

本报讯 “请提供销售的网络小说的正规进货清单。”临近2021年高考,为进一步深化“扫黄打非·护苗”专项行动,努力为莘莘学子营造良好的考试环境,近日,惠济区委宣传部(区“扫黄打非”办)统筹执法五大队、市场监督管理、新闻出版局等执法人员及属地镇(街道)工作人员对各高考考点周边文化市场进行了专项检查。

执法人员将辖区7个高考考点、5个专升本考点周边书店、打字复印店、杂货店、网吧、娱乐经营场所作为重点检查点位,突出重点时段,重点排查是否存在有关招生考试的虚假宣传品、盗版招生考试印刷品;是否存在各类有害青少年身心健

康的少儿读物和卡通类非法出版物;查看网吧是否接纳未成年人进入、是否按规定对上网人员有效身份证件进行核对登记;查看娱乐经营场所是否存在噪音“扰民”现象及密闭性公共场所疫情防控措施落实情况。

联合检查组在检查的同时,加强“护苗”宣传,对各个商家进行海报张贴,有效护助少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息。

行动期间,执法人员共出动执法人员30人(次),检查考场周边经营场所20余家,为继续巩固专项检查成果,执法人员将持续加强对考点周边市场秩序的监管,切实为考生营造一个和谐、安静的考试环境。

记者 简洋 通讯员 聂勳

## 营造安静环境 助力高考学子

本报讯 又是一年高考季,为保证辖区内的广大考生有一个安静学习和休息的环境,切实做好高考期间的噪声污染防治工作,自5月28日起,郑州市惠济区城市管理局江山路执法中队发起高考“静音行动”。

5月28日,江山路执法中队对辖区高考考点周边进行排查,重点排查商户使用高音喇叭或者采取其他方式发出高分贝噪声招揽顾客以及建筑施工工地夜间无证擅自进行大型机械作业的行为,通过与施工场地负责人沟通,督促工地施工方严禁在7日、8日高考期间进

行噪音作业,不允许大型机械进场,高考期间要避免夜晚大型机械作业,不得出现施工噪声扰民现象。

自5月以来,江山路执法中队共出动人员314余人次,排查高考考点周边餐饮门店、娱乐场所、施工工地35家次,重点对中、高考考点周边环境开展噪声、扬尘管控排查,整治占道经营、突店经营240余起,清理违规张贴、发放小广告200余张。为辖区居民特别是高考考生营造宁静、整洁的环境,保障高考的顺利进行。

记者 简洋 通讯员 张凯

### 点赞惠济人

## 惠济区这名小学生当选2021河南最美小学生

本报讯 5月29日,2021河南最美中小學生名单揭晓,惠济区艺术小学的黄鑫源获2021河南最美小学生称号。

河南最美中小學生宣传推介活动,旨在全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,充分发挥中小學生先进典型的示范引领作用,让中小學生从身边榜样的感人事迹和优秀品质中受到鼓舞、汲取力量,营造良好社会氛围。

黄鑫源担任少先队大队干部、学校优秀主持人、学校红领巾广播站站长,2018年被评为“郑州市文明学生”,同年荣获惠济区“新时代好少年”荣誉称号;2019年荣获郑州市“三好学生”、郑州市“优秀儿童”、惠济区“红孩子”称号。全面发展的他称得上是新时代好少年的典范,勇于创新的精神时时激励着他,让他养成了遇到问题寻找巧妙方法解决的习惯。

记者 简洋 文/图



## 这个小伙要做百件公益项目

本报讯 5月31日下午,惠济区实验幼儿园清华园区的孩子们迎来了特殊的客人——他们心中的“雷锋叔叔”毛赛。

此次,毛赛以个人名义到惠济区实验幼儿园清华园分园、惠济区锦艺小学、惠济区实验小学纪元校区、惠济区开元路小学和郑州市四中实验学校进行慰问,为孩子们带去精美的文具并送上节日祝福。

这是毛赛“百件公益献华诞”计划的第10件公益好事。“作为一名退役军人,保家卫国的情怀永远浓重。我计划做100件公益好事,用实际行动为党的百年华诞献礼。同时通过扶危济困、爱心助学等公益行动,让自己的人生更加有意义。”

5月12日,毛赛来到新城路



社区卫生服务中心,为这里的医护人员送去一车慰问品,这是他“百件公益献华诞”计划的开始。在新冠肺炎疫情防控期间,毛赛就义无反顾选择在社区做志愿者,义务为社区居民服务。去年过年前,他还带着100碗爱心粥到惠济区人民医院为一

医护人员送上暖心祝福。“毛赛这个小伙子年龄不大,可心中却装着大爱,而且他能将心中的这份温暖不断地扩散开来,让爱一直传递,永不停歇。”毛庄社区工作人员提起毛赛赞不绝口。  
记者 简洋 文/图